Gebevorlage G-QSO CW-Kurs 2001
Michael, DF20K

Freie Frequenz suchen und dann: ORL? (6-10 Sek. Pause) ORL?

cq cq cq de MYCALL MYCALL MYCALL pse k

CALL de MYCALL = gm | gd | ga dr op es tnx fer call =

ur rst 2??? °?2?? = gth | MYQTH MYQTH | nr nr hamburg (2x) (hannover 2x) =
name MYNAME MYNAME = hw? = CALL de MYCALL kn

CALL de MYCALL = ok | rr | <ve> | tnx fer rprt es info dr ( yl ) om 222 =
rig kenwood | knwd | ts820 | wid pwr ??? watts into ant

g5rv | dipol | gpa | 3 el yagi | ??? =

CALL de MYCALL kn

de MYCALL =

ok | rr | <ve> | fb cpi (Nur, wenn es stimmt!) | dr (yl ) om 2??? =
wx sunny | (nachts) clear | clowdy | overcast (ovc) | humid | rain |
hail | snow | windy | storm(y) = temp (abt) ??c =

CALL de MYCALL kn
my key is Jjunker = | these are my first steps in cw = hpe ok ? =
fer ?? yrs i was qrv only on vhf, nw since june on all bands wid new call =

CALL de MYCALL kn

de MYCALL =

ok | rr | <ve> | ok dr om ( yl) ??? = nw gru =

tnx fr info | es gso | = mni | tnx fer | nice | gso =

mni tks fer | nice | gso dr om | dr yl ?2?2? =

gsl(l) sure via darc | buero | direct | es pse gsl = all the best =

vy 73 | 72 (unter QRPern oder an QRPer) | 88 | es best dx = hpe cuagn =
tnx fer nice | fb | gso es hpe cuagn =

gl | mni tks fer | nice | gso es cuagn | cul =

mni tnx fr my 1% pfx | dxcec | on this band | incw | =

CALL de MYCALL 73 <sk>

Weitere héfliche Anhdngsel an ein QSO-Ende:

gm | ga | gn | <ciao (i) | au revoir (f) | cheerio (i) | hasta la vista (ea) |
hei hei (oh) | hej hej (sm) | dsw (ua) | mri xmas | hppy ny | hny



